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Aðalfundur Vorsteh deildar
Fundur haldinn á A. Hansen, Hafnarfirði kl. 20.00

1. Formaður setti fundinn
Kostning fundarstjóra, Svafar Ragnarsson og ritara, Kristjón Jónsson. Fundarstjóri spurði um boðun fundar og hvort einhver gerði athugasemd um lögmæti hans.

2. Skýrsla formanns. Farið var yfir síðasta starfsár og hvað væri framundan á því næsta. Skýrslan var því næst borin undir kostningu og samþykkt.

3. Veitt verðlaun fyrir stigahæsta hund ársins.
Stigahæsti hundur var Esjugrundar Spyrna.
Stigahæsti unghundur Heiðnabergs Bylur.

4. Kostning stjórnar. Úr stjórn gengu Jón Hákon Bjarnason og Sæþór Steingrímsson. Var þeim þakkað gott starf á síðasta starfsári.
[bookmark: _GoBack]Nýir menn í stjórn voru kostnir Guðjón Snær Steindórsson og Pétur Alan Guðmundsson.

Kaffihlé

5. Önnur mál:
Formaður kvatti ræktendur til að virkja nýja hvolpaeigendur til að ganga í deildina.

Rætt var um markað fyrir Vorsteh hunda á Íslandi.

Stefnt væri að því að kynna tegundina betur. Koma þeim að við hvert tækifæri svo sem á byssusýningum.

Spurt var um breytingar á stigagjöf í keppnisflokki. Formaður svaraði því að þau mál væru í skoðun og muni koma inn á borð nýrrar stjórnar.

Spurt var um vorpróf 2010. Hvort gögn úr því prófi hafi fundist. Gögnin hafa ekki enn komið í leitirnar en Gunnar, formaður hafði rætt við Einar Pál sem var prófstjóri í umræddu prófi. 

Spurt var um stöðu við yfirferð veiðiprófsreglna. Yfirferðin er talin vera á síðustu metrunum. Reglurnar verði kynntar formlega og síðan í kjölfarið kosið um þær í deildunum.

Spurt var um nýjan stjórnarmann Guðjón og hver hans bakgrunnur væri í hundasportinu. Upplýst var að Guðjón hefur verið skráður félagi í HRFÍ til margra ára. Var áður í retriverdeild og virkur þáttakandi þar í þeirra starfi.

Spurt var um mætingu á fundi og mætingu í próf. Bent var á góða skráningu í síðasta veiðipróf deildarinnar.

Spurt var hvort stjórn þyki í lagi að dómari sitji í stórn deildarinnar. Formaður svaraði að hvergi í lögum HRFÍ né annarstaðar væri dómurum meinað að sitja í stjórnum deilda.

Kjartan Antonsson lýsti yfir að hann teldi að fundurinn væri ólöglegur Að ekki hafi verið greint frá honum með tilskyldum fyrirvara á heimasíðu HRFÍ. Eftir samráð við formann HRFÍ var kosið um álit fundarmanna hvort þeir teldu að boðað hefði verið til fundarins með löglegum hætti en tilkynnt hafði verið til HRFÍ með löglegum fyrirvara um fundinn jafnframt sem hann var boðaður á síðu vorstehdeildar. Var lögmæti fundarins samþykkt með öllum greiddum atkvæðum. Kjartan óskaði eftir bókun um að hann væri ósammála, en hann hafði ekki kostningarétt þar sem hann hafði ekki greitt félagsgjöldin.

KA spurði um álit stjórnar á facebooksíðu kennda við vorsteh. Formaður benti á  að síðan er ekki á vegum deildarinnar.

KA spurði hvort deildin ætti að stofna facebooksíðu. Bent á að það yrði þá væntanlega bara like-síða. Illa gengur þegar að fá fólk til að skrifa inná heimasíðu deildarinnar.

Rætt var um fækkun þátttakanda í sportinu. Gunnar benti á þátttaka núna væri síst minni en þegar hann var að byrja í sportinu. Hluti vandans við að fá menn til að taka þátt væri ástandið í þjóðfélaginu, dýrt væri að taka þátt í veiðiprófum og halda hundum í æfingu.

Pétur Alan þakkaði fyrir kjörið.

Kjartan Antonsson andmælti því að dómari væri í stjórn.

Fundarstjóri, Svavar þakkaði mætinguna og sleit fundi.

Fundi slitið 22.00 


Mættir á fundinn:
Díana Sigurfinnsdóttir
Rafnkell Jónsson
Hannes Bjarnason
Eydís Gréta Guðbrandsdóttir
Kjartan Antonsson
Jón Garðar Þórarinsson
Jón Hákon Bjarnason
Sigríður Aðalsteinsdóttir
Vigfús Vigfússon
Þorleifur K Sigurþósson
Pétur Alan Guðmundsson
Kristjón Jónsson
Svafar Ragnarsson
Gunnar Róbertsson
Lárus Eggertsson
Sæþór Steingrímsson




