[bookmark: _GoBack]Reykjavík 20.12.2016
Berist til stjórnar HRFÍ
Efni: Einhliða breytingar stjórnar HRFÍ á reglum fyrir hunda í grúppu 7. ásamt nýju ráði (dómararáði)
Stjórn HRFI hefur samþykkt nýjar reglur um dómararáð sem taka eiga gildi 1. janúar 2017. 
Bentu fulltrúar Vorstehdeildar og DESI á síðasta fulltrúaráðsfundi á að þessar nýju „reglur“ stangast á við gildandi veiðiprófsreglur eins og eftirfarandi dæmi sýnir fram á.

Eftirfarandi er tilvitnun í veiðprófsreglur.
„12. Breytingar á veiðiprófsreglum fyrir tegundahóp 7.
Heildarendurskoðun veiðiprófsreglna skal fara fram á 5 ára fresti að frumkvæði deilda í tegundarhópi 7. 
Starfandi deildir í tegundahóp 7 skulu tilnefna 1 fulltrúa hver í endurskoðunarnefnd og skal nefndin fara yfir innkomnar athugasemdir við gildandi reglur, taka afstöðu til þeirra, kynna breytingar, kalla eftir athugasemdum frá félagsmönnum, stjórnum deildanna og dómararáði áður en hún skilar fullmótuðum tillögum til stjórnar HRFÍ til samþykktar.
Reglurnar eru þó alltaf opnar fyrir minniháttar breytingum á milli heildarendurskoðanna ef brýn nauðsyn er á. Stjórnir deildanna skulu þá koma saman og ræða slíkt og leggja fyrir HRFÍ til samþykkis ef breytinga er þörf.  Einhugur allra stjórna í tegundhópi 7 þarf að ríkja um slíkar breytingar. „

Og svo er tilvitnun í nýjar reglur um Dómararáð:
„3. Dómararáð er stjórn HRFÍ til ráðgjafar um veiðiprófsreglur. Tillögur til breytinga á veiðiprófsreglum skal senda til dómararáðs til meðferðar og umsagnar. Dómararáði ber að senda stjórn HRFÍ umsagnir sínar og úrskurði innan hæfilegs frests.“

Einnig er fleira þarna inni sem vissulega orkar tvímælis.

Stjórnir deildanna harma að slík vinnubrögð skuli viðhöfð hjá stjórn HRFI og krefjumst þess að fallið verði frá fyrirhuguðum reglubreytingum/tilbúningi strax. Það er ljóst að stjórnir deildanna munu ekki sætta sig við né samþykkja þessar „reglur.“     
Stjórnir deilda DESI og Vorsteh skora á stjórn HRFI að fara eftir lögum og reglum félagsins. Það er alltaf eðlilegasta og besta leiðin að vinna með deildunum þegar gera á breytingar á reglum/lögum sem snerta deildirnar beint eða óbeint.
Stjórn HRFI hlýtur að setja það  í öndvegi að vinna með deildum félagsins, standa vörð um hagsmuni þeirra eins og deildirnar verja hagsmuni félagsins .  Það getur aldrei orðið bara á annan veginn.

Einnig vilja stjórnir deildanna leggja inn fyrirspurn varðandi meginlandspróf FHD sem kemur fram í fundargerð HRFÍ dagsett þriðjudaginn 22. Nóvember. Hvaða próf er átt við þar og prófa fyrirkomulag?
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